IIpome:xxkyTounas arrecrauus. Konrpoabnas padora

Auredpa 7 kiacc

Bajuibl 0-5 6-8 9-10 11-12
Orenka 2 3 4 5
Ne
Tun Pe3syabTar 3ananust YpoB | Makc
YYJ ¢popmupoBanus YVY/{ eHb | .0ama
(ymenus) CJIOK
HOCTH
1 PeryassiTuBa | o VMmenue 1./IBa yueHuKa pelain ypaBHEHHE bazos | 1
ble KOHTPOJIMPOBATh B (2x+1)? . (2x+3)(2x—3) =0 Tax: bl
dopme CpaBHEHHs a) 2x+1)-(2x+3)2x—-3)=0
criocoba JeHCTBUA W 4> +4x+1-4x2—9=0
ero  pesyiabTara ¢ 4x—8=0
3aIaHHBIM ITAJIOHOM C dx=8
enblo  OOHApYKEHUS
OTKJIOHCHHM oT x=2
JTalloHa U BHECEHHE OrtgeT: x =2
HEOOXO/IMMBIX 6) (2x+1)2— (2x+3)(2x—3) = 0
KOPPEKTHUB.
PP 42 +4x+1-4x2+9=0
4x+10=0
4x=-10
x=-25
Omser: X=-2,5
Haiinu BepHoe pemenue. Crenait
MIPOBEPKY.
2 PeryJsiTuBa | o YMmenune bazos | 1
bIe (l)OpMI/IpOBaTB LIEJIEBBIE Uckaroun nummee a) y =—+ 1, 6) BbIN
CTaHOBKH eOHo
4 e y=—x+1; B) Y =2X+54;
NEeSATEIbHOCTH, YMEHHE 3
BBICTpanBaTh y=—x-75; m)y=-09x-11.
MOCJIeI0BATEIbHOCTh 25
HEO0OXOMMBIX OO0BsicHUTE CBOE pPEIIECHNUE.
oreparuii  (anroputMm
NeNCTBHI)
3 . [enenomnaranue, | Haiiny 3HaYeHne BBIpaKEHUS bazos | 1
PeryJssTuBH | cocraBieHHe€ IUIaHA U 2 1 35_175 blii
ple MMOCJIEAOBATEILHOCTH 7 - ﬂ ( 0T )
EHUCTBUI
A 1) 14; 2) -2; 3)-3;
4) 3.
4 . VMenue Bri0epu kakoe u3 BolpakeHuid He umeeT | bazos | 1




MIPUMCHSITh 4 . 14, i
Obmeyyedn | mp cMbICTa mpH y=5? &) — ; —; | P
ble MaTeMaTH4CCKUE y+3 y+5
METOJBI JUISl PEIICHUS | 4.
1
yueOHBIX 3a7a4 y—5
r) 4(y -5).
O0meyyeOH | e YMenue Pemmn wu BbIOepu BepHblid oTBeT [ns | Ba3zos
ble [IPUMEHSTh KBapTUpbl Iwiom@aasio 130 kB.M 3aka3aH | bIH
MaTEeMaTHYECKHE HaTSOKHOW — TMOTOJIOK ~ Oenmoro  IBeTa.
METOJBI JJIsI PENICHUS CTtouMOCTh MaTepHalioB ¢ y4&€TOM paldoT
coJiepKaTeIbHBIX [0 YCTaHOBKE HATSDKHBIX  IOTOJIKOB
3a/1a4y U3 pa3InYHbIX MpUBEJICHA B TaOIHIIE.
o0JacTeil HayKu U
IIPaKTHKH, Lser Lena (B py6.) 3a 1 kB.M
IIOTOJIKA (B 3aBUCHUMOCTH OT IJIOIIaau IomMell
. YMCHHE
1o 10 xB.M ot 11 10 30 kB.M
WHTEPIPETUPOBATH _
Benprit 1500 1150
pE3yNbTaT C Y4eTOM _
I{BeTHOI 1650 1300
peaTbHBIX _
orpaHHIeHHi KakoBa croumocth 3aK§13;1, €CJIU JeHCTBYeT
(HauGOMBIIETO 1 CE30HHas CKH/IKA B 10 %?
1) 84500 py6ueit 3) 84490
HaWMECHBIIIETO y
pyOneit
3HAUCHUS). 2) 76 050 py6neii 4)7605 py6neii
o yMEHHE
W3BJICKATH
nHpopmaruto,
MIPEJICTABICHHYIO B
Tadimne
. YMCHHE
OCYIIIECTBIISITH TIOUCK
HE00X0TUMOiA
nH(popManuu s
BBITIOJTHEHUS Y4€OHBIX
3a/1a4
JlnuHocTHel | JTO 3a1aHKe, MMECT CpenHsis NPOJOIKUTENBHOCTh kHU3Hb B | Ba30B
€ [PAKTIICCKOC Poccun 60 mer. Kypsmume geru | P
npumeHenue. OHo
COKpamaroT cebe XKHU3Hb B CpelHEeM Ha
HaIMpaBlIEHO Ha 5% O
MATPHOTHYECKOE 0. MpelennTh, KakoBa CpeaHss
BOCIIUTAHHE, MPOJOIKUTENFHOCTh  JKU3HU  JIOJIEH,
OTHOIIICHUE K KypsIIIUX C IETCTBA.
COLIMATTbHBIM
IIEHHOCTSIM,
¢dbopmupoBaHue
HAaBBIKOB 37I0POBOTO
o0pasa KU3HU
° D10 3a1aHKE, I[To mamaeiMm ®AO u FOHEII, mnomans
JIMYHOCTHBI | UMEET NPAKTHYECKOE TPOIUYECKUX  JIECOB Ha  miaHeTe | ba3os
e MPUMCHCHHE cocraBiusier 400 muH.ra. M3BecTHO, 4TO | BIH

CXKCTOOHO BLIp}/6aIOT n CXKHTIaroT




npuMmepHo 7 muH.ra. Omnpenenure, depes
KaKoe BpeMsi MOTYT HCYE3HYThb C JHIa
3eMiIu TPOIMUYECKHUE Jieca, CIM TeMIl HX
YHUUTOKEHUS COXPAHUTCSA?

IMo3naBaTen | o yMeHUe Tpu neBuLBI MOJ OKHOM MPSUIM MO3JHO

bHbIE OCYIIECTBIIATH  IOHUCK | Be4epkoM. Bropas nesuua cnpsna B 1sa | bazos
HEO0OX0IUMO paza OobIle NpsiKU, YeM MepBast, a TPEThs | bl
nHpopManun JuIi | — B TpH pas3a Oonblue, yeM mnepBas. Bce
BBIIIOJHEHUS Yy4eOHBIX | BMecTe OHU cupsad 4 xr 800 r mpsokw.
3ajay; CKOnpKO TpsDKU copsila B 3TOT Bedep
o yMeHHE kaxnaas aesuna? O003Haub HAMMEHBIIYIO
BBI6I/IpaTB KpUTepun nu3 BCIINYNH 3a X nu HOCTpOfI
IS CPABHEHMS anredpandeckyro Mojenb 3anaun. Haiau x

Y OTBETH Ha MIOCTABJICHHBIN BOMPOC.

PeryassTuBa | o YMEHHE 10. Tpers MOBEepXHOCTH HaImie TIaHeTH | IloBbI

ble CTaBUTh y4eOHYIO | IPUXOJUTCSA Ha CyLIy, OCTAJIbHOE — OKEaH. | INeHH

Henemonara | 3ajauy Ha  ocHOBe | A 4TO Takoe cyma? bonee mecaroil 4acTy | blii

HHe COOTHECEHHSI TOrO, YTO | €€ COCTaBIAIOT JIENHUKH ApPKTUKH U
yKe HU3BECTHO u | AntapkTuabl; 15,5% - mycTblHU, CKajbl U
YCBOEHO yYalllUMHKCS, U | TpHOpekHble necku; 7.4% - TyHApH U
TOTO, 4TO eme | 6omoTta, okono 2% 3aHATO TOPOJAMH,
HEU3BECTHO. MOCEJIKaMHU, 3aBOJIaMH, 1axTamu,

o YmMenue a’poapomamu; 1modtu 3% - WCIIOpPYCHHBIC

IlnanupoBa | onpenensaTs YeNOBEKOM 3eMJIHM  (Kapbephl, OBparw,

HUE MOCJICJ0BATEIILHOCTh MYCTBIHK C  Pa3pelIeHHON  IOYBOM).
IPOMEKYTOUHBIX [TaxoTHble 3emMiin cocTaBIIsItOT 0KOJI0 11%,
nedicTBuii ¢ yueToMm | WIM TOnbKO 1,5 mapn ra u3  oOmiei
KOHCYHOI'0 pe3ynbTara, TJIoIaAn CyIuIu. CKOJIBKO MaXOTHOH 3eMJIH
COCTAaBJICHUE IIJIaHA. NpUXOAUTCA Ha KaXJA0ro w3 Hac, CCJIIH
o VMeHHe HaceJeHUe IUIaHEThl OKOoJo 6 Mipa

IIporuoesupo | npormosmposath yenoBek? 3amanue: cHOpMyIHpYH cam

BaHHe pe3yabTaT M ypoBeHb | BOIPOCHI IO TaHHOMY TEKCTY M OTBETb Ha

Onenka YCBOCHUS. HHX
. YMeHue
OCO3HaBaTh YpPOBEHb U
KauecTBO YCBOEHHUE
pe3yJbTara.

Kommynuka | 4 yMeHHUe c

THBHBIE JIOCTaTOYHOM
MOJTHOTOM 51
TOYHOCTBIO BBIpaXkaTh
CBOU MBICITH B
COOTBETCTBUU c

Jloruyeckne | 55 aqamy 1 yenosusMu
KOMMYHUKAIUU;

. YMenue

OPUEHTHUPOBATHCS B
COJIepKaHUU TEKCTa U
MMOHUMAHHUH €T0




OEJIOCTHOI'O CMBICIIA,
YCTaHABJIMBATb
IIPpUYIUHHO—
CICOCTBCHHBIC CBA3MU.

10

PeryassTuBH
ble

KommyHuka

THBHbIC

ITo3HaBaTen
bHBIE

. yMeHHUe
OCYIIECTBJIATh  MTOUCK
HEOO0XOIMMO
nHpopmaruu VTS
BBITIOJTHEHUS  y4EOHBIX
3aja4;
° YMCHHE
BBIOMPATh  KPUTEPUH
JUTSI CpaBHEHUS

YMCHHE
OCO3HaHHO CTPOHUTH
pedeBOe BBICKA3bIBAHHE
B MUCbMEHHOM (popme;

BBIOOD
Hauobonee
3¢ HEKTUBHBIX
CIIOCOOOB PEIICHHS
3a7a4 B 3aBUCHMOCTH
OT KOHKPETHBIX
YCJIOBUI

MOCTPOEHHUE
JIOTHYCCKOM IICTHU
paccyxJ1eHHi,
° 3HAKOBO-
CHMBOJIMYECKHE
JIENCTBHA, BKJIFOYas
MOJICTTUPOBAHUE

Y Tonu 18 moner mo 2 p. u no 5p Ha
cymmy 97 pyoOseii. CKOIBKO MOHET
kaxpgoro nocromHctBa y Tomu? Iloctpoit
MaTeMaTUYeCKYyI0 MOJIEIb 3aJ]a4l U OTBETh
Ha MIOCTaBJICHHBIN BOMPOC.

IToBEI
IEeHH
BIN

Yacro .

1. JIa yueHuka pemanu ypaBHeHne (2x + 1) — (2x+3)(2x—3) =0 TakK:
0) 2x+1)>2—(2x+3)(2x—=3)=0
42 +4x+1—-4x*+9=0

a)(2x+1)2—(2x+3)(2x—3)=0

4> +4x4+1—-4x*—-9=0

4x — 8
4x =8
x=2

=0

OtBeT: X =2

4x +10=0
4x =-10
x=-25

OtBer: x=-2,5

Haitnu BepHoe pemienue. Caemnaii NpoBEPKY.

2. Uckirounre JIMIIHEE: a) y:§+l; 0) y=—x+1; B) y=2x+54;
X

r) y=235x—75; 1) y=-09x—11.

OOBsICHUTE CBOE pEIICHHE.




2 1
3. Haiijure 3HaYeHME BBIPAKEHHS: (7 - ﬁj -(3,5-17,5)

1) 14 2) -2 3)-3 4) 3.
4. BriOepute Kakoe U3 BbIpaKEHUIN HE UMEET CMbICTa MpU y=5?

4

14 4
o 6)In B D45

a) 0) s -
5. Jlns xBaptupsl miomansio 130 KB.M 3aka3aH HATSHKHOM TMOTOJIOK O€JIoro
nBeta. CTOMMOCTh MaTEpHAJIOB C Y4€TOM pabOT IO YCTAaHOBKE HATSKHBIX

IIOTOJIKOB IIPUBCJACHA B Ta6HI/IH€.

LBet Ilena (B py0.) 3a 1 kB.M
MOTOJIKA (B 3aBUCUMOCTH OT ILJIOIIA/IH TOMEIIICHUS )
1o 10 kB.M or 11 no 30 kB.M ot 31 mo 60 xB.M cBolie 60 KkB.M
Benbrit 1500 1150 900 650
I{BeTHOMM 1650 1300 1050 800

KakoBa cronmocTh 3aka3a, eciu AeUCTBYET ce30HHast ckuaka B 10 %?

1) 84500 py6ueit 3) 84490 py6ueit
2) 76 050 pyouneit 4)7605 pyoneit
Yacts 1.

6. Cpemusisi MpoaOKUTENBHOCTh XM3Hb B Poccum 60 ner. Kypsimwme netu
COKpalamT cede ku3Hb B cpeaHeM Ha 15%. OnpenenuTh, KakoBa CpeaHss
IIPOJOJKATEIBLHOCTD JKU3HU JIFOAEH, KypsALIUX C JE€TCTBA.

Omeem:

7. Tlo mamapiMm ®AO u IOHEII, mmomanes TpONMMUYECKHUX JIECOB Ha ILJIAaHETE
cocraBisier 400 muH.ra. M3BeCTHO, YTO €XEroJHO BBIPYOAIOT W CXKUTAIOT
npumepHo 7 mutH.ra. Onpezaennre, yepe3 Kakoe BpeMsl MOT'YT UCUE3HYTh C JIMLA
3eMIIM TPOIMYECKHE JIECa, ECIIM TEMIT UX YHUUTOKEHUSI COXPAHUTCS?

Otser:

8. O003HaYb HAUMEHBIITYIO U3 BEIMYUH X U MMOCTPOU alNreOpandecKyro MOCHb
3agaun. Haiiim X ¥ OTBETh Ha MTOCTABJIEHHBIN BOIIPOC.

Tpu neBUIIBI TOJ OKHOM MHPsUM MO3IHO BeuepkoM. BTopas neBuiia crnpsia B J1Ba
paza OoJiblIe MPSKU, YEM TEepBas, a TPEThS — B TPU pa3a OoJblIe, YeM IepBasi.
Bce Bmecte onm cnpsiimm 4 kr 800 r mpsku. CKOJBKO NMPSKHA cOpsiia B 3TOT
BEUEp Kaxkaas AeBuna’?

Yacrts 1.

9. TpeTb MOBEPXHOCTH HaIllEH IUIAHETHI MPUXOIUTCS HA CYIy, OCTAIBHOE —
okeaH. A uto Takoe cyma? boiiee necsaToil 4yacTh €€ COCTaBJISIOT JICIHUKU
Apktuku U AHTaprTuasL; 15,5% - mycThiHM, CKANIbI M MPpUOpEKHbIE TIecKH; 7.4%




- TyHApPBI W 0ooTa, okoio 2% 3aHATO TOpOAaMH, MOCETKAMH, 3aBOJIAMH,
maxTaMu, a’poApoMamu; Mo4yTd 3% - HCIOpYEHHBIE YEIOBEKOM 3E€MIIH
(kapbepbl, OBparu, IyCTBIHH C pa3perieHHoN mouBoi). I[laxoTHele 3emiu
COCTaBJISAIOT 0K0JIO 11%, miu Tosbko 1,5 mups ra u3 oO1IeH Iomaay CyIy.
CKOJIbKO TTaxXOTHOM 3eMJIM MPHUXOJIUTCS Ha KaXKJIOro M3 HAc, €CJIM HaceJeHHUe
IJIaHETHl OKOJIO 6 MIIpa uenoBek? 3amaHue: cHopMyIHpyd caM BOIPOCHI MO
JTAHHOMY TEKCTY U OTBETh Ha HUX.

10. YV Tomu 18 moner mo 2 p. u no S5p Ha cymmy 97 pyOreit. CkobKO MOHET

Kaxaoro moctonmHcTBa y Tomu? [locTpoit MaTeMaTHYECKyI0 MOJETb 3a/add |
OTBETb HA MMOCTABJICHHBIN BOMIPOC.

IIpoMeXyTOUYHAS aATTECTAIUS

MO0 reOMeTPHUH 7 KJIAcCC

KouTpoJabHas padora

Yacrtp 1 Yacrsp 2 OO0mmii 0ana
3amanusg Nel-9 3amanusg Ne 10
0a30BbIH MOBBIIICHHBIN
1 1,2
9 GannoB 6 GamioB 15

Tabauua nepesoa nepBUYHbBIX 0AJJIOB B IIKOJIbHbIE OTMETKH.

IepBuuHbIil 0211 IIkoabHasA 0TMETKA
0-4 2
5-9 3
10-12 4
13-15 5
Ne Tema IIpoBepsiembie
Meranpeamernsie Y'Y /| 3JIEMEHTBI

YV




1 | CpaBHeHue OCYILIECTBIISITH BHIOOP CPaBHEHHE
OTpE3KOB PaBUJIBLHOTO PEUICHUS U3 MPEAJIOKEHHBIX
BAapUAHTOB
2 | Ilpusnaku OOBSCHATD SIBJICHHUSI, IPOIIECCHI, CBSI3U U aHaIu3
paBeHCTBa OTHOUIEHUS
TPEYroJIbHUKOB
3 | Buasl yrios KJIacCU(UIIMPOBATH U 00001IaTh (DaKThI U KJ1accuUKaIs
SIBJICHUSI
4 | BBICOTHI, YMEHHUE JEUCTBOBATH JIEHCTBHUE I10
MeTUaHBI, M0 AJITOPUTMY B COOTBETCTBHHM C 33JJaHHOU | QJITOPUTMY
OUCCEKTPUCHI 3aaueit
TPEyTOJbHUKA
5,6 | PaBHOOEGApEHHBIN | aHATU3UPOBATH (DAKTHI aHaaus
TPEYTOJIbHUK. 1 SIBIICHUS
CaoicTBa yrios
TPEYroJIbHUKA
7 | OKpY>XHOCTh U O00BEIUHSTH TIPEAMETHI KJ1accuuKanus
KpyT U SIBJICHUS B TPYIIIIBI 110 OTPEIeICHHBIM
MpU3HaKaM, KJacCUPUIIMPOBATh
8 | CpoiicTBa yrioB | 0000maTh (aKThI U SIBJICHUS 00o001eHne
TPEYroJIbHUKA
9 | IMapannenbHbie BBIJICTISATh MTPU3HAK JIBYX WM HECKOJIBKUX 00o001eHne
psiMbIe MPEMETOB UJTU SIBICHUHN U OOBSCHATD UX

CXO0ICTBO




10 | [IpstMOyTONBbHBIE | OPUEHTHUPOBATHCS B COJACPKAHUU pabora c

TPEYTOJIbHUKHU TEKCTa, [IOHUMATh L[EJIOCTHBIN CMBICII uH(popManuen
TEKCTa, CTPYKTYpHUPOBAaTh TEKCT
[Ipu3naku
paBeHCTBa YMEHUE CaMOCTOSATEIILHO
. IJIJAHUPOBAHUE
OPSIMOYTOJIBHBIX | IJJAHUPOBATh IIyTU JOCTHKEHUS LIEeTIEN
TPEYTOJIbHUKOB
Ipu3sHaku JI0Ka3aTeJIbCTBO
CTPOUTH JOKA3aTEIbCTBO: IPIMOE,
apaJyIeIbHOCTH
KOCBEHHOE, OT IIPOTUBHOTO
IPSIMBIX

1. Touka M — cepenuna otpe3ka OT. CpaBHUTE OTPE3KHU:
A) OM u OT;
b) OM u OT;
B) MT u OT?

2. Onpenenure, B CUIIy KaKOr0 paBEHCTBA TPEYTOJbHUKOB TPEYTOJIbHUKU
paBHBI?

Li
L4

A
A) 110 IBYM CTOPOHAM M YTJ1y MEXAY HUMU;
b) no cropoHe u npusiexamuym K Hel yriam;
B) o Tpem cropoHam;

') TpeyroibHUKY HE PaBHBI.

OTBET

3.0npeaenurte BUIbI YIJIOB:

4. Haueptute octpoyroabHbiil TpeyronsHuk ABC. [IpoBeante u3 Bepiunb C
BBICOTY.

5. sIBnsieTcst M TPEYTOJBHUK PaBHOOEAPEHHBIM, €CJIH YIJIbI paBHbI 35°,
45°,100°. OTBeT OOBSICHUTE.




OrtBeT

6. Haiinure HemsBecTHbIi yron Tpeyronsauka ABC: 30°,50°

OTBET

7. BoiGepuTe BepHbIE YTBEP>KICHUS:

A) Touku A, O, C npuHajjiexar OKpy>KHOCTH
b) Touku C, M, B npunannexar kpyry

B) Touku O, C, E npuHajyiexar oKpy>KHOCTH
I') Touku E,O, B npunagnexar kpyry
OTBET

8.3anummTe BCce YIIibl, H300paXEHHBIE HA PUCYHKE, OTIPEICIUTE UX BUJL.

B

A i

9. [MapannensHbl 1 TIpsiMbIe & 1 D?

! /

a

110°

/

Buinoanume zaoanue Nel0 ¢ nonnvim o0vacuenuem

10.IMpsmoyronsabie Tpeyronsaukn NKF(yrom N =90°) u NKS (yrom K =90°)
umeroT oommit kateT NK, a Touku F 1 S nexar B pa3HbIX MOJTYIIIOCKOCTAX
otHocutenbHO npsiMoit NK. 1) Cnenaiite uepTéx Kk 3anaye.2) Haliqute paBHbie
tpeyronbanky, eciin KF=NS.3)/lokaxure, uto npsimbie KF u NS mapanmiensHel.



IIpomexyTouHas aTTecTanus 9 Kiacc
Konrpoabnast padora B popmarte OI'D

MareMaTHuKa

Ha BpInonTHeHHe TecTa JaeTcd 45 MEHYT. B paboTe 18 3anaHni, H3 KOTOPBIX
14 3amanHuil basoBoro ypoBHA (dacTbl) H 5 33JaHHA NOBBINEHHOTO YPOBHA.
PaboTa cocTOHT H3 OBYX MOIyIell «Anredpay, «[ eoMeTpHIy.
Monyme «Amreopa» cofep#HT 12 3amaHHi: B 9acTH 1- 9 3amanmii, B yacTH 2 -
3 3amaHug. Moayis «I eoMeTpHI» COOSPHKHT 5 3a0aHHHA B 4ACTH 1, 2 3a0aHHA B
9acTH 2.
ITpu BEMOMHEeHHH paboTe! BEI MOXeTe BOCTIONB30BATECH CIIPABOTHBIMH
MaTepHanamH. Henomb3opaHHe KaTbKyIITOpa He JOMyCKaeTCs.
3amaHHg MOAHO BBITOIHATE B JTEOOOM mopanke. TeKcT 3amaHHsa
HepelHCchIBATE He HANO, He0DX0IHMO TOIBKO VKA3aTh eT0 HoMep.
3a Ka#Joe IpaBHIBHO BBIIOMHEHHOE 3aJaHHe YacTH] BeIcTaBageTcs 1 bamn.
3amaHHg 9acTH 2 OIeHHBAIOTCH B 2 DALIa
MHHHEMATBHBIA pe3y/IbTaT BEIIONHEeHHY Pa0oTHl — 8 0alIoB, HAbpaHHEIe IO
BceH paboTe, H3 HHX — He MeHee 5 DALIOB IO MOOYI0 «Anredopay, 3-X Damwios
o MO0 «[ eoMeTpHI» .
MaxcHMAaNBHOS KOTHYeCTBO OAIIOB 3a BCo pabory - 22
KpHTepnH oneHHEBaHHA: «5» - 18 -22  DamioB
«dn - 15-17 oamwioB
«3» - 8-14 oamoB

| Mooyas wAnzedpary

1 Hafimure 3Ha4YeHAe BeIpaskeHEHd 0000003 0,9-200 OtseT:

2. PacoNosHTe B NOPAIKe BO3pacTaHHd YHCIIA Eﬁﬂ 3—\.-"5 H4

1.24/3. 4, 332 2 3424, 23 3243, 3/2.4 4.4 243, 32
6x+8 5x

3. PelmuTh ypaBHEeHH:S 2 + 5 = Y OTBeT:




4. ApudmetHueckas nmporpecchs (a») 3aJaHa YCJIOBHAMH @) =— 1, @n+1=an—1.

Hafimmare a- OTEeT:

5
5. VIIpocTHTE BEHIpaKeHHE (i — ?x): (v + 5x) u HalimaTe ero 3HAYEHHE IPH

1 1
X=— V= - OTtBeT:
7 4

6. PemenHe KaKoro H3 JaHHEIX HepaBeHCTB H300paieHO HA PHCYHKe?

Liifig L
-0 6
1. x—36<0 2. x43620 3. x*—36>0 4. x> +36<0

7. HafinuTe 3HA9eHHe BRIpakerns  (1,5-10 2) - (5-10°)?

1. 7500 2.750 3.75 4. 75
8. HaiimuTe 3HaueHHe BRIpaXeHHS V8- 75 - V90

1.3000/3 2. 6015 3. 60430 4. 10045

9. Ha xaKoM pHCYHKe H300paeHO MHOeCTBO pellleHHH HepaBeHCTBa

20-3(x—5)<19—7x?

et Py
nF

1 -
—4
2 N e "\"\:; .*'
1
4
3 Gr/ o -
"y
4 ﬁf i ra
4

Yacte 2



| Mooyas «I'eomempuan
10. Hafigure miomams OpaMOyTOMBHOIO TPEYTOIBHHEKA, €CITH er0 KaTeT H THIIOTeHy3a
PABHEI COOTEETCTEEHHD 30 H 39

OTteer
11. B tpeyromsaake ABC AC=BC. BHemHHii yT0I TIpH BepiraHe B pasen 146"

Hadigure yron C. OTBeT gaiTe B rpagycax

4 OTBer
12. B paBHODeIpeHHOH TpalellHH H3BeCTHBI BEICOTA, MeHbIlee OCHOBAHHE H YTOI IIp
OCHOBAHHH. HalimuTe mmoma s TpameInms.

6

5
45° M 0

13. Touxa O — ueHTp OKpPY&HOCTH, Ha KoTopoi dekar Touaka A, B u C. Hapectro,
aro £ABC=15° u £0AB=8". Haiimure yron BCO. Oteer gaiite B rpagycax.

B C
\\_/OI'BET

14. B tpeyromsaEKe ABC, yron C=90", AC=5, sin B =0,25. HaiimuTte AB.

| Moayas wAnzebpan

15. Pemmts ypasrEerne  (x—2)°(x—3) = 12(x—2)

16. ITepBrIi paboTHi 33 4ac JelaeT Ha 5 JeTaned Oomblle, 9eM BTOPOH, H
3aKaHIHBaeT pabdoTy HaJ 3aKa3oM, cocTodmmmM H3 200 metaneii, Ha 2 gaca
paHBIIe, JeM BTOpOH pabo9Hi, BEIIOMHAIONIHE TAKOH e 3aKa3. CKoIbKo

JeTasneil B 9ac JenaeT BTOPoH paboumii?



I_ Mooyae «leomempuan

18. 1z Touxn 4 nmpoBeIeHE OBE KACATENRHEIS K OKPYAHOCTH C HEHTPOM B
touare (. HafimuTe paguyc OKpYVEHOCTH, ©CIH YTOI MY KacaTeILHEIMH
paeer 00°, a paccroarne or ToukH A mo Touku O paeHo 0.

19. Baccerrpuce yraoe A u D napannenorpasya .4 B CD nepecekatorca B Touxe,

nexamredi Ha cropode BC. Haiimure BC. ecrm AB=306.

JleMoBepcHs MPOMEKYTOUYHOM aTTECTAIIMHU 110 T€OMETPHUH 10 OWjIeTam

8 kiacce
Bunaer Nel
1. Onpenenenne napamienorpamMma. [Ipu3Haku napamuieaorpaMmma, J10Ka3aTeabCTBO JIF0O0To
MpHU3HaKa.

2. ®opmyna IIIOIIAIU TPEYrolbHUKA.
3. B npsivoyromsHoii Tpanemun ABCK Gonbmas GoxoBast cropona paaa 3V2 cm, yrox K
paBeH 45°, a Beicota CH nenut ocHoBanue AK nomnonam. Haiigute mioiaab Tpanemuu.

buaer Ne2

1. Onpenenenne npsmMoyroiabHuka. [IpusHak npsMoyroyibHUKA (C 10Ka3aTEIHCTBOM).

2. ®opmyna IIIOMIAIU TPaNEUH.

3. Touka KacaHusI OKPYKHOCTH, BIIUCAHHOW B PaBHOOCPEHHBIN TPEYTOJNIBHUK, ACTHUT OJTHY U3
OOKOBBIX CTOPOH Ha OTPE3KH, PaBHBIC 3 CM U 4 cM, cUMTas OT OCHOBaHUs. Haliqute nepumeTp
TPEYTOJIbHUKA.

buier Ne3

1. Onpenenenne pom6a. CBoiicTBa pom0Oa. JlokazarenbcTBO 0cOO0ro CBOMCTBA pomoa.

2. IlponopuroHaIbHBIE OTPE3KH B IPSIMOYTOJIBHOM TPEYrojbHUKE ((hOpMyITUpOBKA U
bopMyIbI).

3. B tpanennn ABCD nposenens! nuaronanu AC u BD. [lokaxure, utro A COB ~ A AOD.

buier Ne4

1. [TonsiTie MHOTOYTOJIbHUKA. BBIMyKIIBIi MHOTOYrONBHUK. CymMMa €ro yrios.

2. @opMyina IIOIALU apaieIorpaMMma.

3. KareTsl MpsiMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHBI 6 U 8 cM. BelunciuTe BBICOTY,
IIPOBEAEHHYIO K TUIIOTEHY3E.

Buier NeS

1. Onpenenenue MoJOOHBIX TPEYTOIBHUKOB. J[oka3zaTh TeopemMy 00 OTHOIICHHUH TIIOIaeH
MOJ00HBIX TPEYTOJILHUKOB.

2. Tpaneuus. Onpenenenue, Buabl. CBONCTBA paBHOOEIPSHHON TpareIuu.

3. B mapamnenorpamme ABCJ] mpoBenenst 6uccekrpucel AK u JIM (K, M nexat na BC),
KOTOpbIE JACNIAT CTOPOHY Ha TpU paBHbIE yacTu. HaliuTe nepumeTp napamienaorpamma, eciid
AB =20 cm.

Bbuiaer Ne6

1. [Inomane TpeyrojibHUKA (C 10KA3aTEIHCTBOM).

2. 3HaueHus CUHyca, KOCUHYca U TaHTreHca i yriaos 30°, 45° u 60°.

3. B paBHOOeIpeHHOI Tpamenuu OCHOBAaHUS PaBHBI 8 ¢cM U 14 cM, 60KOBast CTOpOHA - 5 CM.



Haiinure: a) BeicOoTy Tpamenuu; 0) CHHYC OCTPOTO yria Py OCHOBAaHUU TPATICIIHH.

Buaer Ne7
1. [Tnomane Tpamenuu (¢ 10Ka3aTeIbCTBOM).
2. CuHYC, KOCHHYC U TaHI'€HC OCTPOTO YIJla IPSIMOYTOJIbHOTO TPEYroJbHUKA.

3. ABCD — npsimoyronbauk. O — TouKa nepeceueHus quaronaneii. Haiiaure ctopoHsl
AAOB, ectm CD =5 cm, a AC=8 cMm.

Bunaer Ne8

1. Teopema ITudaropa (c 10ka3aTEIHCTBOM).

2. BnucanHas u onycaHHasi OKPY>KHOCTH (ONPEENIEHNE C IPUMEPAMH)

3. B npsamoyroasnom Tpeyroasrauke ABC (<C =90°) AB=41cm, AC=9 cm.

Touku M u K - cepenunsl cropon AB u AC coorBerctBeHHo. Halinute: a) aAnuHy oTpeska
MK; 6) TaHT€HCBI OCTPBIX YTJIOB.

Buier Ne9

1. [Tpu3Haku 10100UST TPEYTOIBHUKOB, JIOKA3aTEIHCTBO MIEPBOTO MPU3HAKA TTOI00HS
TPEYTrOJIbHUKOB.

2. Ilmomane MHOTOyTONMBHUKA. CBOMCTBA IIJIOIIAIEH.

3. Cropona pomba paBHa 18 cM, a oauH u3 yrioB paBeH 120°. HaiinguTte paccTosHue MexIy
MIPOTHUBOJICKAIIMMHU CTOPOHAMH poMOa.

Buuer Nel0

1. CpenHsas nuHMS TpEyroidbHUKA (OMpeaeTeHIE U TeopeMa C JOKa3aTeIbCTBOM).

2. ®opmyna ['epona (hopmyarpoBKa).

3. [IpsAMOyTONIbHUK BOMCAH B OKPYXHOCTb paauyca 5 cM. OJHa U3 €ro CTOPOH paBHa § CM.
Haitgure nmomaaps npssMOyTrOJbHHUKA.

Buaer Nell

1. CBoiicTBa cepeIMHHOrO NEPIIEHAUKYIISIpa K OTPE3KY (ONpeeseHne U TeopeMa).

2. ®opMymbI IIONIAIA poMOa.

3. Oxono npsamoyroasHoro TpeyroiasHuka ABC ¢ npssMbim yriom C onucaHa OKpy>KHOCTb.
Haiinute paanyc 3toil okpykHOCTH U Tuiomaae TpeyroibHuka ABC, ecniu AC=8 cm, BC=6
CM.

Buaer Nel2

1. KacarenbHas K OKpY>KHOCTH, CBOICTBA KacaTeJIbHOH (C JOKa3aTeIbCTBOM).

2. MHoroyroiabHuK. Bussl MHOTOyroiasHUKOB. [lepuMeTp MHOTOYroJpHUKA.

3. Beicora BK, nmposenennas k cropone A/l napanenorpamma ABC/] nenut 3Ty cTopoHy Ha
nBa otpe3ka AK =7 cm, K1 = 15 cm. HaitauTe miiomans mapamienorpamMma, eciu <A = 45°,

bujer Nel3

1. CBOICTBO OMCCEKTPHUCHI yIa.

2. llenTpanpHas u oceBasi CHMMETPHS.

3. Manpuuk npoiiesn oT JoMa 1o HarpasieHuto Ha BocTok 800 M. 3aTeM MOBEpHYJI Ha CEBEp U
npomren 600 M. Ha kakom pacctosiHum (B METpax) OT JOMa OKa3aJICs MaTbYHK?

Buaer Nel4

1. Teopema 0 BIMCAaHHOM YTJIE.

2. Ilono6Hble TpeyronbHUKU. OTHOIIEHHE NEPUMETPOB U TUIOIAAEH OJOOHBIX
TPEYTroJIbHUKOB.

3. B paBHOOGenpenHoii Tpanenun ABCD yrisl, npunexarniye k ctopone AD, paBubl 45°.



Haiinure nomaas Tpanenuu, eciii OCHOBaHUS paBHbI 13 u 27 cm.

Buaer Nel5

1. PaBnoOenpennas tpanemus. CBolcTBa paBHOOSAPEHHON Tparenuu (JI0Ka3aTeIbCTBO
OJIHOTO U3 CBOWCTB).

2. Chopmynupyiite Teopemy Daneca.

3. Xopast AB u CJI nepecekartorcst B Touke E. Haitnure E/I, ecniu AE=0,2, BE=0,5, C/1=0,65.

Buuer Nel6

1.ITnomaap npsiMOyrojibHUKa (T€opeMa ¢ 10Ka3aTeIbCTBOM).

2. IlponopunonanbHbie 0Tpe3ku (onpeaenenue). [logodHbie TPEYroJbHUKHU (CXOICTBEHHbIE
CTOpPOHBI, KO3PPUITUEHT TTOT00u).

3. Cymma yrIJ10B BBIITYKJIOTO MHOTOYTOJIbHUKA C PABHBIMU YIJIaMU paBHa 1260°. Haiizure
YHCJIO CTOPOH 3TOr'0 MHOTOYTOJIbHHKA.

buaer Nel7

1. [Tpu3naku mo100Us TPEYTrOJIbHUKOB, TOKA3aTEIbCTBO BTOPOTO MPU3HAKA MMOA00HS
TPEYTOJIHHUKOB.

2. KBagpar. CBoiicTBa KBajipara.

3. Octpslii yroa napajjiesorpaMmma paBeH 30°, a BBICOTEL, MIPOBEICHHBIC W3 BEPIIUHBI TYIOTO
yria, paBHbl § cM U 3 cM. Haiiaure monians napamienorpaMma U CTOPOHY, K KOTOPO
MPOBEJICHA MCHBIIAs BBICOTA.

bujer Nel8

1. OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOKIECTBO.

2. BzaumHO€ pacmnoioxkeHUue IPsIMOM U OKPYKHOCTH (TpH cirydas).

3. Touku A u B nenst okpy>KHOCTb Ha JIBE€ JyT'd, JUIMHBI KOTOPBIX OTHOCATCA Kak 9:11.
Haiinure BenmmunHy LHEHTPAIbHOTO yIUia, ONMPAIOIIErocs Ha MEHBIIIYIO U3 JIyT.

Buier Nel9

1. [Tapannenorpamm. CBoiicTBa mapaiesorpaMma (J10Ka3aTeIbCTBO OJHOTO U3 CBOWCTB).
2. YerbIpe 3aMeyaTeNIbHbIe TOYKH TPEYTOJIbHUKA.

3. YenoBek CTOUT Ha paccTOSSHUU 12 M OT cTosba, Ha KOTOPOM BUCHUT (POHAph,
pacronioskeHHbIH Ha BeicoTe 9,5 M. Tenb uenoseka paBHa 3 M. Kakoro pocra uenosex (B
MmeTpax)?

Buuer Ne20

1. Teopema 0 mpOU3BEEHNU OTPE3KOB MEPECEKAIOIIMNXCS XOP/I.

2. ®opmyna TIoMAIN IPSIMOYTOILHOTO TPEYTOJIbHHKA.

3. Y mogo0HBIX TPEyroJbHUKOB CXOJCTBEHHBIE CTOPOHKI paBHbI 7 cM # 35 cM. [lnomans
MEepPBOTO TPEYTOJIbHUKA paHO 27 cM?. Haifzute moiormas BTOPOTO TPEYrOJIbHUKA.

buaer Ne21

1. I[Tpu3Haku no100Ms TPEYTrONbHUKOB, TOKA3aTENbCTBO TPETHEr0 MpU3HAKa 000U
TPEYrOJIbHUKOB.

2. OxpyxHocTb. ['pagycHas Mmepa 1yru OKp%’)KHOCTI/I. [{eHTpaJIbHBIN W BIUCAHHBIN YTJIbI.
3. IInomane npsiMoyrosibHUKa paBHa 75 cMm”. Haliaure cTOpOHBI 3TOT0 NPSAMOYTOJIbHUKA,
€CJIM OJIHA U3 HUX B TPH pa3a OoJblie Apyroil.

JleMoBepcHs MPOMEKYTOYHOM ATTECTALMHU 110 ajiredpe



KonTpoabsHnas padora 8 kiace

Bapuant 1
Yacrts 1
1. BoluncnuTe 3HaYeHHe BhIpaxkeHus: (27 - 374)2
1)+ 2) 9 3)— 4)81
9 81
)y 1548
-YTPOCTHTE BHIDAKEHNE:  ~—— .
15 572
1) V3 2) 10 3) 3 4)7,5v2

3. OxHO U3 yncen \/g, V7,11 ,4/14 ormeueno na npsimoit Toukoit A. Kakoe
9TO YHUCJIO?

4 . -
2 3 a
1) V5 2) 7 3) Vi1 4) V14
4. BeinoiaHUTE ClIoKEeHHEe Ipolei 7—; + y_%, y+7
1 Z—j 2) ;_ij 3)-1 4) 1

5. Pemmre HepaBenctBo: 1 —5x < 11
Otger:

6. CpasuuTe uncia 2v/3 u V13
1) 2v3 <13 2)2V3 =+13 3)2v3 >+13 4) npyroi oTBeT

7. HaliguTe HauMMeHbINEE II€JI0€ 3HAYCHHE X, MPHU KOTOPOM HMEET CMBICI

BbhIpaxkeHue V10 + 3x

OrtBeT:

8.CooTHecuTe KBaapaTHBIC YPABHEHHSI U UX KOPHHU.

A) x*+5x-6=0. B) x%-6x+9=0 B) x:(x-2)=0
1) Xlzl, Xo= - 6 2)X1: O, Xo= 2 3) x=13
OrTBer:
A b B

9.Tennoxox npomen 108 kM Mo TeyeHUI0 peku U 84 KM MPOTHB TEUEHHS,



3aTpaTUB HA BeCh MyTh § yacoB. Haligute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh TEILIOXO/A.
O003HaunuB COOCTBEHHYIO CKOPOCTh TEIUIOXO/AAa Yepe3 X KM/4, COCTaBbTE
yYpaBHEHHUE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBUIO 3a/1auH, €CIU U3BECTHO, UTO CKOPOCTh
TE€YEHUsI pEKU 3 KM/U.

1) 108+84=8 2) 108=84+8
Tos 64 08 gr 0
3) === —+-—=8
X x—3 Xx—3 x+3

10. Ha pucynke n300pakeHO pellieHne CUCTeMbl HEPABEHCTB.

X W

Haitgure 3Ty cucteMy cpeid CIIeIyIOUIUX:

Xx< -2, X = —2, X = —2, X< -2,
D{XS4 2){XS4 3){X24 4){XZAL
Yacrp 2
x+21 X
11. Pemnrte ypaBHEHHE: = i3 0

12. TlepBsiii pabouuii 3a yac aenaet Ha 3 aetanu OoJblile, 4eM BTOPOr pabouui,
U 3aKaHYMBaeT pabOTy HaJ 3aKa3oM, COCTOSIIMM U3 352 netaneii, Ha 6 4acoB
paHbliie, 4YeM BTOPOM pabouyuil BBHITIOJIHSAET 3aKa3, COCTOSIIUNA U3 418 Takux xe
neranei. CKoIbKO JAeTajeit B yac AenaeT NepBblil pabounii?

Bapuanr 2
Yacrs 1
1.Beruucnure 3HaueHue Boipaxkenus: 25 - (571)3
1) 125 2) 3125 3)5 4)0,2
V20+45
2.YTpOCTUTE BBIpAKEHUE: ——=.
V5
1) V13 2)13 3)5 4) 445

3. OnHa 13 TO4YEK, OTMEUEHHBIX Ha KOOPJAWHATHOU MPSIMON, COOTBETCTBYET
gucay V61 . Kakas aTo Touka?

»
[ 3
[ 3
.
¥

1) rouka A 2) touka B 3) touka C 4) touka D



56 20

4 BBITIOJTHUTE CIIOKEHHUE ApoOei = + —6 * 4.
1) 5 2) -5 3) 5(6+4) 4) 5(6+4)
4—¢ 6—4

5.Pemmte HepaBeHcTBO: 7 — 3x < 3x — 11
Otger:

6. VKaxnuTe HaHOOIbIIIee YHCII0 U3 MePeUHCICHHbIX yncer: 3vV2 , V15 u 4,2
1) 3v2 2) V15 3) 4,2 4) HEeT TaKoTro Yucia

7. HaﬁILI/ITC HanOOJIbIIICE OCJI0C 3HAUCHHUC X, IIPU KOTOPOM HMCCT CMBICII

BbIpakeHue V15 — 7x

OTtBeT:

8.CooTHecuTe KBapaTHBIC YPABHEHHS U UX KOPHU

A) x’=4 B) x*-7x+6 = 0 B) 2x°+3x -14 = 0
1)x=1,x,=6 2)xX1=-2,Xx,=2 3)x=-3,5,x=2
OtBerT:

A b B

9.MotopHnas noaka npouuia 56 KM MPOTUB TEUEHUS PEeKU U 32 KM 0 TEYCHHUIO,
3aTpaTMB Ha Bech MyTh 3 yaca. Haiiaute COOCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOJKH.
CkopocTh TeueHus peku paBHa 1 kM/4. OOO3HAUMB Yepe3 X KM/4 CKOPOCTh
MOTOPHOHM JIOAKM B CTOSIYEH BOJIE, COCTaBbTE YPABHEHME, COOTBETCTBYIOLIEE

YCIIOBHIO 3a]a4H.
1) 242 -3 2) 2423324232432
x+1 x—1 x—1 x+1 x—1 X x—1 =

x=1

10.Ha xakoM pUCyHKE N300pa)KeHO MHOKECTBO PEIICHHA CHCTEMbl HEPABEHCTB

{ X < 8,
9-x<0

LI
1) 8 9

L
2) Wﬁ%ﬂ
3)
AR A




4) cucteMa HE UMEET PeIlICHUM.
Yacte 2

11.Pemte ypaBHEHUE: Zy;r% =1

12. Typuct nporuisll Ha Oadgapke 15 KM OpoTHB TedeHHs peku u 14 kM mo
TEUEHUIO, 3aTPAaTUB Ha BCE MYTELIECTBUE CTOJIBKO K€ BPEMEHH, CKOJIBKO €My
MOHA00UNI0Ch ObI, YTOOBI MPOIUIBITH MO 03epy 30 kM. 3Has, YTO CKOPOCTH
TEUYECHUs PEKU paBHA | KM/4, HAAUTE CKOPOCTh ABMKEHUS TYPHUCTA 10 03€pYy.





